Do conteúdo dos artigos ( CONTENIDO DE LOS ARTICULOS)

A Revista Rosa dos Ventos - Turismo e Hospitalidade aceita artigos científico inéditos de caráter bibliográfico, experimental, descritivo ou exploratório.
Os artigos de revisão de literatura devem apresentar em sua estrutura os seguintes itens: Resumo e Palavras-Chave, Introdução, Desenvolvimento (metodologia e revisão bibliográfica), Conclusão e Referências Bibliográficas.
Os artigos experimentais, descritivos ou exploratórios devem apresentar em sua estrutura os seguintes itens: Resumo e Palavras-chave. Introdução. Desenvolvimento (Referencial teórico, metodologia, resultados, discussão). Considerações finais e Referências Bibliográficas.
 
Do formato ( FORMATO)

Os artigos devem ser escritos em letra Calibri, tamanho 11, espaçamento antes e depois dos parágrafos de 6 pt, com espaço entre linhas de 1,5 (um e meio); margem esquerda de 3cm, direita de 2cm, superior de 3cm e inferior de 2cm; contendo  hasta 16 paginas.

O resumo/abstract não deve ultrapassar 12 linhas e as palavras-chave/keywords, devem ser no máximo 5.
O trabalho deve ser encaminhado na íntegra sem a identificação do autor, e acompanhado de uma folha em separado (como “arquivo suplementar”) onde deve constar o título do trabalho, o nome do autor, sua formação acadêmica, sua qualificação profissional e seus dados pessoais (endereço, e-mail, endereço postal e telefone de contato).
 
 
Das citações (de las citas)
No corpo do texto, os autores são citados sempre em letras minúsculas, conforme exemplos abaixo:
..."tanto na produção do conhecimento quanto no ensino superior de turismólogo, a multidisciplinaridade é essencial" (Mota, 2004, p. 21).
Como afirma Mota (2004), "tanto na produção do conhecimento quanto no ensino superior de turismólogo, a multidisciplinaridade é essencial" (p.21).
 
Das referências bibliográficas (bibliografia)
As referências bibliográficas correspondem unicamente às obras citadas no decorrer do texto. Devem constar no final do artigo, em ordem alfabética, conforme as normas da APA - American Psychological Association.
 
Quando se trata de livro, deve constar sobrenome/nome do autor, título da obra, cidade de publicação, editora, ano.
Exemplo:
 
Ruschmann, D. (1997) Turismo e planejamento sustentável: A proteção ao meio ambiente. Campinas:Papirus.
 
 
Quando se trata de capítulo de livro, deve constar sobrenome/nome do autor do capítulo, título do capítulo, a palavra In, sobrenome/nome do autor da obra, título  da obra, cidade de publicação, editora, ano, páginas inicial e final do capítulo. Exemplo:
 
Beni, M. C. (2001) A Serra Gaúcha e seu potencial para conversão em cluster turístico. pp. 103-115. In: Barretto, M.; Rejowski, M.  Turismo: interfaces, desafios e incertezas. Caxias do Sul: Educs, 
 
 
Quando se trata de revista, deverá constar autor (ano), nome do artigo, nome da revista, número (volume), mês(es), e página. Exemplo:
 
Mota, K. (2004) La educación multidisciplinar en la educación del turistólogo. Estudios y Perspectivas en Turismo, 12 (1-2), 5-23.
 
Das ilustrações ( lãs ilustraciones)

As figuras (fotos, esquemas, desenhos, gráficos etc.) e as tabelas (ou quadros) incluídas no artigo devem ser imprescindíveis ao entendimento do texto.
Devem estar nítidas e bem desenhadas, sendo numeradas e citadas no mesmo.
Podem ser em preto/branco ou coloridas.
 
Dos idiomas
Os artigos serão publicados em português, inglês ou em espanhol, sem tradução, sendo de responsabilidade dos autores a qualidade da redação.
 

Das Palavras-Chave
Como a área anda não possiu um thesaurus consolidado, sugere-se que as palavras-chave partam da grande área (Turismo ou Hospitalidade) e incluam no fechamento, os locais geográficos do aporte emírico (caso se aplique). Os termos devem ser separados por ponto. Exemplo:
Turismo. Hotelaria. Gestão Ambiental. Norma ISO. Rio de Janeiro, RJ.
 

Da afiliação ( filiación de los autores)

A apresentação dos autores deve ser breve. iniciando pelo maior título, seguido do local de exercício profissional e email para contato
ESTO ES PARA DESPUES

Condições para submissão

Como parte do processo de submissão, os autores são obrigados a verificar a conformidade da submissão em relação a todos os itens listados a seguir. As submissões que não estiverem de acordo com as normas serão devolvidas aos autores.

1. A contribuição é original e inédita, e não está sendo avaliada para publicação por outra revista; caso contrário, deve-se justificar em "Comentários ao Editor".
2. Os arquivos para submissão estão em formato Microsoft Word, OpenOffice ou RTF (desde que não ultrapassem 2MB)
3. URLs para as referências foram informadas quando necessário. O texto está em espaço entre-linhas 1,5 (um e meio); letra Calibri, tamanho 10, espaçamento antes e depois dos parágrafos de 6 pt; margem esquerda de 3cm, direita de 2cm, superior de 3cm e inferior de 2cm; contendo entre 16 (para artigos) a 20 (para ensaios) páginas; emprega itálico em vez de sublinhado (exceto em endereços URL); as figuras e tabelas estão inseridas no texto, não no final do documento, como anexos.
4. O texto segue os padrões de estilo e requisitos bibliográficos descritos em Diretrizes para Autores, na seção Sobre a Revista.
5. A identificação de autoria do trabalho foi removida do arquivo e da opção Propriedades no Word, garantindo desta forma o critério de sigilo da revista, caso submetido para avaliação por pares (ex.: artigos), conforme instruções disponíveis em Assegurando a Avaliação Cega por Pares.
 

Declaração de Direito Autoral

Autores que publicam nesta revista concordam com os seguintes termos:

a. Autores mantém os direitos autorais e concedem à revista o direito de primeira publicação, com o trabalho simultaneamente licenciado sob a Creative Commons Attribution License que permitindo o compartilhamento do trabalho com reconhecimento da autoria do trabalho e publicação inicial nesta revista.

a. Autores têm autorização para assumir contratos adicionais separadamente, para distribuição não-exclusiva da versão do trabalho publicada nesta revista (ex.: publicar em repositório institucional ou como capítulo de livro), com reconhecimento de autoria e publicação inicial nesta revista.

a. Autores têm permissão e são estimulados a publicar e distribuir seu trabalho online (ex.: em repositórios institucionais ou na sua página pessoal) a qualquer ponto antes ou durante o processo editorial, já que isso pode gerar alterações produtivas, bem como aumentar o impacto e a citação do trabalho publicado (Veja O Efeito do Acesso Livre).

 

Política de Privacidade

Os nomes e endereços informados nesta revista serão usados exclusivamente para os serviços prestados por esta publicação, não sendo disponibilizados para outras finalidades ou a terceiros.

