La Revista de Geografía "Norte Grande" publicará artículos de difusión científica, resultados de trabajos de investigación, ensayos y documentos científicos de carácter inédito que tengan relación directa con la ciencia geográfica y disciplinas afines. Los artículos que se propongan para su publicación en Norte Grande deberán ser originales y no publicados o propuestos para tal fin en otra revista. Los trabajos se presentarán en idioma castellano, eventualmente se aceptarán artículos escritos en portugués, francés o inglés. Los artículos pueden proponerse directamente al editor de la revista o a través de alguno de los miembros del Consejo Editorial. Cada artículo será sometido a censores anónimos y publicado solamente tras su aprobación y la del Consejo de Redacción. 
Se invita a los autores nacionales y extranjeros a presentar estos trabajos según las siguientes instrucciones:
Instrucciones para el texto
El texto se iniciará con una breve introducción sin título, en la que se presenta el tema abordado y se anuncia la estructura general del artículo. 
   Se utilizará un estilo claro y correcto en la lengua que se use, procurando evitar neologismos innecesarios, así como construcciones que no correspondan a la estructura del idioma. Asimismo, se recomienda revisar cuidadosamente la ortografía y la puntuación, y evitar en lo posible las erratas tipográficas. 
 Existirán dos niveles de jerarquización en los subtítulos: uno en negritas minúsculas y otro en cursiva; se aconseja no numerarlos. 
Extensión y presentación de los artículos 
  La extensión máxima de cada artículo no debe sobrepasar las 15 páginas, escritas a espacio sencillo en tamaño carta con 2,5 centímetros de margen en todos los sentidos y con letra base Arial nº12. 
Resumen, palabras clave y título del artículo
El resumen será un extracto del contenido del articulo, poniendo énfasis en las aportaciones originales. Se procurará evitar iniciarlo con la formula "Este articulo trata de..." y similares. 
 Los artículos irán precedidos de un resumen en la lengua en que se publica y otro en inglés, encabezados con el título del artículo. El resumen deberá tener una extensión máxima de 150 palabras y una mínima de 100. 
También deberán acompañarse tres palabras clave separadas por /, en el idioma original del artículo y en inglés  El título del artículo deben ser traducidos al inglés. 
Cuadros 
Aparte del texto solo existirán cuadros y figuras. 
Los cuadros incluyen información que no puede ir en el texto, o que amplía lo que se dice en él: cuadros, tablas estadísticas y resúmenes sintéticos, entre otros. 
Se numerarán correlativamente con cifras arábigas y se situarán en el texto, en el lugar que les corresponda. Siempre habrá que aludir a ellos explícitamente en el texto (cuadro 7). 
Cada cuadro debe encabezarse con la expresión Cuadro nº y, en la línea siguiente, el título, ambos en minúsculas y negritas. Al final se indicará la fuente de la información o del cuadro; si es propio se indicará: Elaboración propia. El título y la fuente se ubicarán fuera del recuadro principal. 
 Las cuadros deben ir al interior del texto importados desde alguna hoja de cálculo o hechos en función de los comandos del procesador de textos utilizado. Además se debe acompañar un archivo de cada una de las tablas en formato de alguna plantilla electrónica. 
Figuras 
 Con la denominación de figuras se incluyen los gráficos, mapas y fotografías. 
Se incorporarán si son absolutamente necesarios. Su formato debe ser JPG o GIF, en blanco y negro o en tonos de grises. 
Se numerarán correlativamente y se situarán en el texto, en el lugar que les corresponda. Deberá aludirse a ellos explícitamente en el texto (figura 5). Además se deben enviar en un archivo independiente del texto, en el formato ya indicad.

 Cada figura llevará al pie la indicación Figura nº y el título. A continuación puede añadirse alguna breve explicación y la fuente, todo en minúsculas normales. El título y la fuente se ubicarán fuera del recuadro principal. 
Citas y referencias bibliográfica en el texto
Las citas textuales y sus referencias bibliográficas deben detallarse en el texto, especificando autor, año de publicación y número de página (GONZÁLEZ J.I., 1999) 
Notas
Las notas deben ser las imprescindibles y se situarán al final, antes de la bibliografía. En ellas se puede aludir a la bibliografía de forma abreviada: autor, año y número de página (Arenas. 1990, p.1). 
Formas de detallar la bibliografía 
La bibliografía deberá aparecer completa al final del artículo, ordenada alfabéticamente y, para cada autor, en orden cronológico, de más antiguo a más reciente. 
Las referencias bibliográficas se harán según las normas ISO 690, que pueden abreviarse en: 
1. Libros y Monografías 
DONOSO, C. Bosques templados de Chile y Argentina. 4ª ed. Santiago: Editorial Universitaria, 1993. 485 p. 
2. Capítulos de libros y monografías 
ANDRADE, B. Los espacios litorales: definiciones, actores, desafíos y perspectivas. In ARENAS, F. y CÁCERES, G. Ordenamiento del Territorio en Chile. Desafíos y urgencias para el Tercer Milenio. Santiago: Ediciones de la Pontificia Universidad Católica de Chile, 2001, p. 21-30. 
3. Artículos de revistas y publicaciones en serie 
TESSER, C. Algunos reflexiones sobre el significado del paisaje para la geografía. Revista de Geografía Norte Grande, 2000, nº 27, p. 19-26. 
Modo de entrega de los originales 
Se entregará un original y dos copias en papel, indicando los autores y la dirección completa de contacto (postal y electrónica), junto con un respaldo digital en sistema Microsoft Word, sin tabulaciones, espaciados y cambios de las fuentes del documento. 
Evaluación 
Los artículos publicados en la Revista de Geografía Norte Grande son evaluados previamente por miembros del Consejo de Redacción y evaluadores externos. 
Los autores deberán considerar, en los casos necesarios, las observaciones de los evaluadores y del Editor de la Revista antes de que los artículos sean aceptados para su publicación. Ello puede suponer la realización de algunas correcciones, tanto formales como de contenido.
