Normas de estilo de publicación en Estudios turísticos

Normas de Estilo de la Publicación

NORMAS DE PRESENTACIÓN DE ORIGINALES PARA LA REVISTA
1. El envío de un artículo para su publicación en esta Revista exige la seguridad de que el manuscrito es una obra original, con la garantía de que no ha sido publicado con anterioridad, ni ha sido enviado simultáneamente a ninguna otra publicación.

2. El Consejo de Redacción de la Revista decidirá, caso por caso, si procede publicar los originales que se le presente, atendiendo a las características y el contenido científico así como por razones de temas de actualidad.

3. Por razones operativas, las galeradas o pruebas de imprenta serán sometidas para corrección por parte de sus autores durante un plazo máximo de una semana entendiéndose, en caso de no obtener respuesta en este plazo, la conformidad del autor. 
Las peticiones ajenas de rectificación se publicarán siempre que resulten justificadas.

HOJA DE COBERTURA
· Los artículos deben ir precedidos por una hoja de cobertura en la que figure exclusivamente un título informativo (de 50 letras como máximo), que podrá servir como título definitivo.

PÁGINA DE TÍTULO
· En esta página, además de incluirse el título del artículo (y subtítulo en su caso), deberá constar el nombre del autor o autores, su dirección postal, número de teléfono, de fax y E.mail si dispone de él, y centro de trabajo.

RESUMEN:
· El artículo debe ir acompañado de un breve resumen y un abstract, (español e inglés) no superior a 20 líneas, donde se precisen los principales aspectos metodológicos y conclusiones más relevantes del artículo. Asimismo deberá incluir una lista de palabras clave en castellano e inglés sobre el tema central del artículo.

NOTA BIOGRÁFICA:
· Se adjuntará, en hoja separada, una breve nota biográfica (3-4 líneas) sobre el autor o autores, donde conste de modo explícito el centro de trabajo, sus principales líneas de investigación, la procedencia del artículo remitido (proyecto de investigación, Tesis Doctoral, etc.) y otros datos de interés. Esta nota biográfica aparecerá en la primera página de la publicación del artículo.

TEXTO:
· Los originales se presentarán por duplicado, mecanografiados a doble espacio, por una sola cara, sobre papel blanco de formato DIN-A4 (21 x 29,7 cms), acompañados de Diskette en formato Word. También puede hacerse un envío del artículo por e-mail al siguiente correo: revistaet@iet.tourspain.es, haciendo constar expresamente que va dirigido a la Revista Estudios Turísticos.
· El texto debe ir precedido de una Introducción, subdividirse y subtitularse, donde sea posible, y finalizar con una Conclusión.

REDACCIÓN Y ESTILO

Se deberá huir de ambigüedades, abstracciones y generalidades no respaldadas por hechos.
Los artículos deberán redactarse de manera impersonal.
Los títulos se expresarán de forma sintética, pero gramaticalmente correcta, destacando la importancia del contenido del artículo, invitando a su lectura. El Consejo de Redacción de la Revista propondrá al autor, cuando así lo estime conveniente, un epígrafe distinto al inicial.
Lo que se enuncie deberá ser cierto con respecto a todo el artículo, no sólo a una parte.
La información se presentará con máxima objetividad, corrección, impersonalidad y amenidad. 
Siempre se dará preferencia a la palabra castellana sobre la vernácula, a no ser que la versión castellana no garantice la misma precisión (ej. lendakari, xiquets, ). Todo sustantivo en otro idioma vernáculo español distinto del castellano se escribirá en cursivas.

Las Comunidades Autónomas deberán figurar con el nombre completo (Región de Murcia, y no Murcia; Comunidad de Madrid, y no Madrid; Comunidad Foral de Navarra, y no Navarra, etc). Los topónimos de nombres geográficos se ajustarán a las grafías vernáculas aprobadas por el Instituto Geográfico Nacional. Cuando el topónimo sea de difícil reconocimiento, se añadirá entre paréntesis el topónimo castellano (p. Ej: Hondarribia (Fuenterrabía)).

En los topónimos extranjeros deberá usarse siempre la versión castellana, siempre que exista con suficiente arraigo histórico. Se mantendrán las grafías tradicionales México, Texas, Oaxaca, aunque se pronuncien Méjico, Tejas y Oajaca.

Toda la información en la que se incluyan datos estadísticos o de otro tipo deben mencionar las fuentes en las que se apoya, y deberá figurar en el margen inferior izquierdo, fuera del cuadro. Si estos datos han sido manipulados por el autor, deberá figurar a continuación de la fuente: Elaboración propia.

Será rigurosamente obligatorio atribuir la autoría de opiniones, juicios de valor, teoría y explicaciones ajenas, así como de estadísticas o resultados de investigaciones o experiencias recientes cuyo origen se conozca.

Si la información proviene de una declaración pública o escrita, se mencionará claramente la fuente individual o colectiva cualificada para emitirla. La atribución de la fuente será lo más precisa posible.

Toda información que lo precise deberá enriquecerse con elementos documentales que contribuyan a una mejor comprensión. Estos se podrán intercalar en el artículo o figurarán en un cuerpo separado en forma de anexo

· Tanto el texto como las Notas a pie de página, cuadros, figuras y bibliografía, deben haber sido revisados minuciosamente antes de su envío a la Revista, con objeto de evitar posibles errores estilísticos, sintácticos o mecanográficos.

· Las palabras o frases que tengan que aparecer en cursiva, deberán aparecer en cursiva en el original, así como las palabras o frases entrecomilladas.
· Las ecuaciones y demás fórmulas matemáticas deberán aparecer en una línea separada.
· Únicamente se admitirán originales escritos en Castellano.

EPIGRAFÍA
El escalonamiento del artículo se hará en tres niveles: Capítulos, Epígrafes y Apartados.
ü CAPÍTULOS: 
Todos los capítulos tendrán un nombre y se escribirán en mayúscula y negrita. Se numerarán en romano. El primer capítulo corresponderá a la Introducción 
( I. INTRODUCCIÓN )

ü Epígrafes. 

Todos los capítulos se podrán dividir en epígrafes que se delimiten en función de una unidad temática.
Se numerarán con el número que corresponda al capítulo seguido de punto y un número arábigo que seguirá una secuencia correlativa. 
Los títulos de los epígrafes irán en minúscula y negrita.
Ejemplo: El epígrafe tres del capítulo cuarto quedará así: IV.3 Herramientas tecnológicas aplicadas a esta investigación

ü Apartados.
A su vez, los epígrafes se pueden subdividir en apartados. 
Se numerarán correlativamente siguiendo los criterios expuestos anteriormente. Aplicando el ejemplo anterior, el primer apartado sería IV.3.1. Los rótulos de los apartados irán en minúscula y cursiva. P. Ejemplo: IV.3.1 El uso del PC.

CUADROS Y GRÁFICOS
ü Numeración y títulos
· En todos los Cuadros o Gráficos se hará constar el título exacto, indicando expresamente la referencia temporal y espacial a que hacen referencia. 
· El número de variables no deberá ser superior, a cinco, si ello es posible, para facilitar su lectura.
· Todos los Cuadros y Gráficos se presentarán independientes, cualquiera que sea su tamaño. En el texto aparecerán referenciados con la expresión Ver Cuadro 1 ó Ver Gráfico 3 y entre los distintos párrafos aparecerá indicada la colocación deseada para los mismos.
· Tanto los Cuadros como los Gráficos irán numerados correlativamente, con una numeración independiente para los Gráficos (incluyendo figuras, mapas, etc.) y otra para los Cuadros.

FUENTES Y NOTAS
Todos los cuadros deberán ir documentados con su fuente.
La fuente figurará fuera del cuadro, en el margen inferior izquierdo. 

Las notas irán numeradas correlativamente por filas dentro de cada cuadro y su redacción se incluirá, fuera del rectángulo y antes de la fuente. Dichas notas irán en minúsculas.
Los títulos irán en la parte superior ateniéndose en su redacción y tipografía a la misma norma que para los títulos de cuadros.
· Las Tablas se facilitarán en formato Word o en Excel y una copia en papel.
· Los Gráficos deberán entregarse en Corel Draw o en otro formato gráfico de uso frecuente, y una copia en papel (nunca en fotocopia) con calidad suficiente para ser reproducidos.

REFERENCIAS BIBLIOGRÁFICAS:
· Se efectuarán, de acuerdo a la metodología científica, del siguiente modo:

a) Introducidas en el texto:

Tendrán el siguiente formato: (Núñez, 1989) ó (Sanz y López, 1990). Cuando se trate de citas textuales o de cuestiones muy puntuales se incluirá también la página de donde se ha extraído: (Sanz y López, 1990, pp. 15-17) ó (Núñez, 1989, pág. 102). Cuando en el texto aparezca el nombre del autor la referencia se hará: "¿según la teoría expuesta por Forriol (1990)¿"

b) Bibliografía:

· Aparecerá al final del texto y recogerá únicamente aquella documentación que haya sido citada en el texto y/o utilizada en la elaboración del artículo.

· Se presentará mecanografiada a un espacio y ordenada alfabéticamente por autores. Cuando se incluya un autor con varias obras, éstas se ordenarán cronológicamente y cuando existan varias obras de un mismo autor publicadas en el mismo año se les añadirá una letra minúscula a continuación: (1990 a), (1990 b)¿

El formato utilizado será el siguiente:

1. Libros:

ALVAREZ JIMENEZ, V. (1988): Antropología del Turismo: el impacto social y cultural del turismo en los países en desarrollo, Madrid: Ed. Temas.

2. Artículos:

CANO ALONSO, M.A. (1987): El marketing en la gestión hotelera. Análisis y perspectivas. En: Estudios de Mercado Vol. 1. nº 96, pp. 3-18.

3. Contribución a obras colectivas:
RUIZ LOPEZ, A. (1988): Naturaleza y paisaje en los nuevos productos turísticos en Presente y Futuro del Turismo (SMITH, J. y SAMUELSON, N.; eds.), Madrid. En: Ed. Jover, pp. 135-150.

4. Estudios:
España. DIRECCIÓN GENERAL DE POLÍTICA TURÍSTICA (1989): Los viajes de Vacaciones de los Españoles de la Tercera Edad. Madrid: Dirección General de Política Turística, Secretaría General de Turismo, MTTC.

NOTAS A PIE DE PÁGINA:

· Las notas de pie de página se numerarán consecutivamente con caracteres arábigos y aparecerán al final del texto, antes de la Bibliografía. En el texto aparecerá el número correspondiente entre paréntesis.
· Su longitud y número deberá reducirse al mínimo imprescindible.

